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Діяльність благодійних фондів спрямована на задоволення 

соціальних, медичних і культурно-освітніх потреб осіб. Благодійні 

фонди, у першу чергу, спрямовують свої зусилля на соціальну 

підтримку, медичну допомогу, захист людей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах (бідність, безпритульність, сирітство, 
ВІЛ/СНІД, малозабезпеченість тощо). На сьогоднішній день засобів 

масової інформації повідомляють нам про створення благодійних фондів 

у сфері охорони здоров’я. Це пояснюється тим, що криза, яка склалася в
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нашій країні за останні роки не дає змоги державі виділяти достатню 

кількість коштів на охорону здоров’я свого народу. Це добре видно по 

матеріальному забезпеченню лікарень, по їх малому оснащенню новіт- 
німи технологіями, малій кількості необхідних медикаментів, обмеженій 

кількості лікарняних місць у стаціонарах[1, 74-79]. Не дивлячись,на це, 

хочу сказати, що дуже приємно спостерігати за розвитком благо- 

дійництва фондів медичного спрямування, яке офіційно було затвер- 

джено Постановою кабінету Міністрів України від 16 січня 2020р. 

Закон України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» 

від 16.01.2020р.[2]. 

Всеукраїнський благодійний фонд «Крона» (2006 р.)[3] допомога 

дітям, їхнім батькам та лікарям у боротьбі з тяжкими хворобами, яким не 

під силу пройти його самостійно. Фонд допомагає оплатити медика- 

менти, діагностику, процедури, закордонне лікування, закуповує обла- 
днання і матеріали для медичних закладів, підтримуємо навчання 

лікарів. Програми благодійного фонду «Крона»: «Адресна допомога», 

«Підтримка лікарень», Проєкт «Серце одне на двох». 

Міжнародний благодійний фонд «Україна 3000» (2001р.) [4] діяль- 

ність, якого охоплює усі сфери соціального життя України. Основні 

зусилля фонду спрямовані на реалізацію програм і проектів у сфері 

охорони здоров’я матері і дитини, допомоги дітям-інвалідам та важко- 

хворим дітям (побудова лікарні «Охматдит»). У фокусі уваги фонду 

«Україна 3000» медичний напрям («Україна сьогодні») реалізовує про- 

грами та проєкти спрямовані на вирішення питань охорони материнства 

та дитинства, вдосконалює мережі лікувальних та реабілітаційних закла- 

дів України для дітей з особливими потребами. Особлива увага при- 

діляється створенню сучасної дитячої лікарні, де рівень лікування від- 

повідатиме світовим стандартам, зокрема це програма: «Від лікарні до 
лікарні» – складові якої : Пілотний проєкт, Ресурсний компонент, 

Дитяча лікарня майбутнього, Радість дитинства – вільні рухи. 

Всеукраїнський благодійний фонд «Серце до серця» [5] головою 

правління якого є Сидор Яна Степанівна, а голова наглядової ради 

поспіль веде громадську діяльність з метою розвитку волонтерського 

руху в Україні та проводить щорічні благодійні акції, завданням яких є: 

Місія фонду зосереджена на придбанні та передачі відповідно до 

чинного законодавства безоплатного користування лікувальним зак- 

ладам медичного обладнання та медичних інструментів. а також 

витратних матеріалів та медикаментів призначених для порятунку і 

підтримки життя. 

Всеукраїнського благодійного фонду «Дитячий світ» [6] президентом 
є Людмила Гайова, фонд співпрацює з Міністерством охорони здоров’я 

України, Науково-практичним медичним центром дитячої кардіології та 

кардіохірургії, засобами масової інформації, низкою недержавних
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громадських організацій, Надра банк. Місія «Дитячий світ» ґрунтується 

на тому, щоб кожна кампанія чи акція, проведена фондом, надавала 

реальну допомогу дітям з різними вадами здоров’я, а також сприяла 
зростанню інформованості населення про найбільш гострі проблеми 

здоров’я дітей. 

Міжнародний благодійний фонд «Здоров’я українського народу» – 

благодійний фонд, який впроваджує лідерські та інноваційні програми 

для покращення якості, доступності та безпечності медичних послуг. 

Мета фонду збереження і зміцнення здоров’я українського народу 

шляхом реалізації соціальних програм, які спрямовані на підвищення 

соціального статусу медичного працівника, покращення рівня медичного 

обслуговування та поширення знань серед населення про надання 

медичних послуг. Фонд має право вести діяльність як на території 

України, так і в США та інших країнах [7]. Діяльність Фонду: програма 

«Соціальний Менеджер»,   програма   «Зірки за здоров’я», Програма 
«Лікарням від Серця», Проект «Інформатика та медицина», Благодійна 

акція «Вітамінки для дитинки» 

Благодійний фонд «Твоя опора» [8] заснований Валерією Татарчук. 

Фонд створювався з метою допомагати важко хворим дітям і дітям 

сиротам. В першу чергу фонд надає пріоритет дітям із соціально- 

вразливих груп – дітям – сиротам та позбавлених батьківського 

піклування, малозабезпеченим та багатодітним сім`ям Наразі фонд 

працює у таких напрямках: 

– допомога дітям з вродженими вадами серця – це найбільший 

проєкт фонду, в рамках якого ми допомагаємо і підтримуємо ключові 

медичні заклади в Україні; 

– допомога і опіка над дитячими будинками; 
– адресна допомога окремим дітям; 
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